



В Мокшанском районе мужчина осужден за хранение в целях сбыта опасной для здоровья спиртосодержащей жидкости



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего гражданина Республики Азербайджан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (перевозка и хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый с целью дальнейшего сбыта, приобрел у неустановленных лиц 397 канистр объемом не менее 4,17 литров каждая со спиртосодержащей жидкостью, общим объемом 1655 литров, которые хранил в сарае в селе Подгорное Мокшанского района Пензенской области.

При химическом исследовании в изъятой спиртосодержащей жидкости были обнаружены в качестве микрокомпонентов – ацетон, 2-бутанон, этилбутират, изоамилол, бензальдегид, которые не являются естественными компонентами спирта, предназначенного для пищевых целей, и представляют опасность для жизни и здоровья человека.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1128389>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
